

## **EDITAL Nº 03/2020**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MOTORISTA –  
CATEGORIA “D” COM CURSO DE CONDUTOR DE VEÍCULO DE  
EMERGÊNCIA.**

### **ERRATA**

O Edital a que se refere passará a vigorar com a seguinte modificação:

Onde se lê: Edital nº 03/2020 e qualquer numeração referente a 03;

Leia-se: Edital nº 04/2020 substituindo por 04 toda e qualquer referência numérica de identificação.

Prudente de Moraes – MG, 21 de agosto de 2020.

ORIGINAL ASSINADO  
Comissão de Processo Seletivo Simplificado